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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ПРАЋЕЊУ НА ДАН 10. МАЈ 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: Висинска долина се премјешта са сјеверозапада Европе
до Средоземља. У приземљу у првом дијелу дана се одржава антициклон, а у
области Италије и Јадрана се формира циклон који ће до краја дана захватити
запад Балкана и наш регион. Ујутру умјерено до претежно облачно, на
сјевероистоку сунчано. Слаба киша је могућа само понегдје на југоистоку.
Пријеподне и средином дана на сјеверу и сјевероистоку сунчаније и топлије, а на
југу, југоистоку и западу постепено наоблачење које од средине дана доноси
повремену кишу и пљускове са грмљавином. Поподне и увече киша ће бити све
чешћа на југу и западу. Увече и током наредне ноћи киша ће се постепено ширити
од југа и запада ка сјеверу. Током ноћи на југу ће бити јачих падавина.
Због нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је преведен у
стање приправности дана 10.05.2023. године у временском периоду 11.00 – 18.00
часова.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од
FIC (Центар летних информација) Бања Лука у периоду 12.10 – 15.24 часова.

3. Радарско праћење: Од 11 часова радарским системима пратимо облачност која
доноси кишу и пљускове праћене грмљавином на крајњем југозападном дијелу
полигона, а која се даље премјешта према централној Босни. Упоредо са
посматраном облачношћу коју смо испратили на крајњем југу Крајине, дошло је
до јављања више интензивнијих развоја кумулонимбусне облачности, која је на
подручју локалних заједница Гацко, Невесиње и Берковићи условила интензивније
пљускове праћене грмљавином. Иза 15 часова, поново на подручју сјевера
Херцеговине јавља се више развоја Cb облака, кратког животног вијека, те и они
условљавају јаче пљускове праћене електричним пражњењем. Иза 18 часова,
долази до општег слабљења и наступа стабилизација.

4. Закључак: Данашње праћење односило се на циклонску активност која је
захватила наше крајеве, те условила пролазну кишу или пљусак праћен
електричним пражњењем. Због недовољно загријаног тла, као и смањених
вриједности конвективних параметара, дошло је до појаве само слабих до
умјерених развоја кумулонимбусних облака, који су условили кишу или пљусак
праћен грмљавином на подручју сјевера Херцеговине и крајњег југозапада
брањеног полигона. Посматране ћелије нису задовољавале методолошке
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критеријуме за засијавање облака сребро-јодидом, те употребе противградних
ракета није било.
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